ID-4850 DALLAS

ofon 2 czujnikiem ruchu na podcze’Wie,;

Instrukcja

Plafon LED z czujnikiem ruchu na podczerwien ID-4850

Lampa wyposazona jest w czujnik ruchu na podczerwien. £gczy automatyzm, wygode,
bezpieczenstwo, oszczednosé energii i praktyczne funkcje. Potrafi zidentyfikowaé¢ dzien i noc.
Lampa moze sie wigczy¢, gdy wejdzie sie w pole wykrywania i moze wytgczy¢ sie automatycznie,

gdy opusci sie pole wykrywania.

SPECYFIKACJA:

Napiecie wejsciowe: 220-240V/AC Kat wykrywania: 360°

50/60Hz Zasieg wykrywania: 6m max(<24°C)

Czujnik zmierzchu: <3-2000LUX (regulowane) Temperatura pracy: -20~+40°C

Czas pracy: Min.10sec +3sec Wilgotnos¢ pracy: <93%RH
Max.3min+30sec Wysokos¢ instalacji: 2.2-4m

Obcigzenie znamionowe: Max. 2x25W (E27) Wykrywanie szybkosci ruchu: 0.6-1.5m/s

FUNKCJE:

»  Potrafi zidentyfikowa¢ dzien i noc: uzytkownik moze dostosowac stan pracy w réznych
warunkach oswietlenia. Moze pracowac w dzien i w nocy, gdy jest ustawiony w pozyciji
,stonecznej” (maks.). Moze pracowac w $wietle otoczenia mniejszym niz 3LUX, gdy jest
ustawiony w pozyciji ,ksiezyca” (min). Jesli chodzi o wzorzec dopasowania, zapoznaj sie ze
wzorem testowym.

»  Opoznienie czasowe jest dodawane w sposéb ciggty: lampa pozostaje wigczona tak diugo jak

dtugo czujnik ruchu wykrywa ruch w obrebie pola widzenia.

»  Regulowane opdznienie czasowe: diugo$¢ opdznienia mozna ustawi¢ zgodnie z
wymaganiami klientéw, minimalny czas tego elementu wynosi 10 sekund + 3 sekundy,

maksymalny to 3 minuty + 30 sekund.

"
v/ @
2
S
Dobra wrazliwosé Staba wrazliwos$¢



INSTALACJA:

> Wytgcz zasilanie.

> Odkrec¢ plastikowg nakretke i wyjmij szklany klosz. (Patrz rysunek 1)

> Przetéz przewdd przez otwér na dnie i podtgcz przewdd zasilajgcy do kolumny przewodu
potaczeniowego zgodnie ze schematem przewodu fgczgcego. Zainstaluj lampe w miejscu, w ktérym
potrzebujesz, za pomocg $rub. (patrz rysunek 2)

> Wkre¢ zarowki. Zainstaluj z powrotem klosz, a nastepnie przetestu;. (patrz rysunek 3)

SCHEMAT POLACZENIA:

INFORMACJE:

2.2-4m

3m | 3m

Wysokos¢ instalacji: 2.2-4m

Odlegtos¢ wykrywania: Max.6m

TEST:

> Obro¢ pokretto TIME na minimum w kierunku przeciwnym do ruchu wskazéwek zegara. Obréé pokretto

LUX maksymalnie w prawo (storice).

TIME LUX

(0)¢e)

= +C %

A4

Wiacz zasilanie; lampa na poczatku nie bedzie miata sygnatu. Po rozgrzaniu 30 sekund lampa moze
rozpoczaé prace. Jesli odbierze sygnat indukcyjny, lampa sie wigczy. Chociaz nie ma juz innego sygnatu
indukcyjnego, lampa powinna przesta¢ dziata¢ w ciggu 10 sekund + 3 sekundy.

Obré¢ pokretto LUX w kierunku przeciwnym do ruchu wskazéwek zegara na minimum (ksiezyc). Jesli
Swiatto otoczenia jest wigksze niz 3LUX, lampa nie powinna dziata¢. Jesli Swiatto otoczenia jest mniejsze
niz 3LUX (ciemnos¢), czujnik zadziata. W warunkach braku sygnatu indukcyjnego lampa powinna
przesta¢ dziata¢ w ciggu 10 sekund + 3 sekundy.

Uwaga: podczas testowania w $wietle dziennym obr6¢ pokretto LUX do pozyciji (SUN), w przeciwnym
razie lampa czujnika nie bedzie dziata¢!

UWAGI:

Lampa powinna zosta¢ zainstalowana przez elektryka lub osobe doswiadczong;

Unikaj instalowania go na nieréwnym obiekcie;

Nie powinno by¢ zadnych przeszkdd i poruszajgcych sie obiektéw przed polu wykrywania, co mogtoby
wptywac na prace czujnika;

Unikaj instalowania go w poblizu stref zmiany temperatury powietrza, takich jak klimatyzacja, centralne

ogrzewanie itp .;

PROBLEMY | SPOSOBY ICH ROZWIAZANIA:

>

Obcigzenie nie dziata:

a. Sprawdz, czy potgczenie zrédia zasilania i obcigzenia jest prawidtowe.

b. Sprawdz, czy ustawienia Swiatta roboczego odpowiadajg o$wietleniu otoczenia.
Czutosé jest niska:

a. Sprawdz, czy przed wykrywaczem nie ma zadnych przeszkéd, ktére mogtyby wptyng¢ na odbior
sygnatu.

b. Sprawdz, czy temperatura otoczenia nie jest zbyt wysoka.

c. Sprawdz, czy zrodto sygnatu indukcyjnego znajduje sie w polu wykrywania.

d. Sprawdz, czy wysoko$¢é montazu odpowiada wysokosci wymaganej w instrukcji.
e. Sprawdz, czy orientacja ruchu jest prawidtowa.

Czujnik nie moze automatycznie wytgczy¢ obcigzenia:

a. Sprawdz, czy w polu wykrywania jest cigglty sygnat.

b. Sprawdz, czy opdznienie czasowe jest ustawione w pozycji maksymalnej

c. Sprawdz, czy moc odpowiada instrukcji.



